



МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. б, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

Обладатель «Хрустальной совы» Владимир Молчанов в 1984 попал в элитарный клуб, поспорив с приятелем на бутылку портвейна. А тем временем множество телезрителей с радостью стали бы знатоками без всякой бутылки. Но как это сделать?

Ля начала нужно поиграть без телевизора, — говорит обладатель «Хрустальной совы» Анатолий Бугаев. — В нашей стране очень развито движение «Что? Где? Когда?». Играть в спортивный вариант тоже очень интересно. Зайдите на сайт tv-igra.com.ua и задайте вопрос на форуме, где в вашем городе можно поиграть».

Практически в каждом крупном городе есть свой клуб интеллектуальных игр. В «спортивке», как ее ласково называют знатоки, команды соревнуются не с телезрителями, а между собой. Одновременно вопрос могут играть более 20 команд. Благодаря тому, что ответы даются не устно, а письменно, количество участников ограничено

только вместимостью зала. Ну, и вопросов в спортивных соревнованиях обычно не 10-11, как получается в элитарном клубе, а минимум 24 (обычно 45).

Впрочем, далеко не каждый игрок «спортивки» может легко попасть за зеркальный стол. «Бывает, приходит к нам чемпион того, другого, садится играть — и ничего! Не получается. Все-таки телевизионное «Что? Где? Когда?» — немного другая игра. Для нее, наверное, нужно специально родиться», — говорит редактор передачи Юлия Романовская. Никакие регалии и десятки лет в графе «игровой опыт» не дают гарантии. Единственное, что может дать ответ, быть или не быть в клубе — очный отбор. И то — не всегда с первого раза.

Евгений Шляхов впервые пробовался в команду Малиновского, но не подошел и ушел с отборочного тура ни с чем. Сейчас он даже рад, что так получилось. Есть у нас люди, которые не прошли 2 отбора, но мы собираемся пригласить их еще. Дело в том, что претендент должен не только быть сообразительным, умным, телегеничным, интересной личностью — он еще должен вписаться в команду из 6 игроков. Бывает как с командой Итыгина — мучительно долгий процесс и отсутствие полной уверенности в конце. Зато посмотрите на них сейчас. А бывает, все ясно почти сразу — но это гораздо реже».

«Когда осталось 8 че-

ловек, я уже понял, каким будет состав. Безусловно, капитаном будет Арсен, —

вспоминает об отборе Бугаев. — Ну, и под стать ему подбиралось как раз 5 демоничных игроков. За столом творилось что-то невероятное. Помню, нам сказали: «Обсуждаем вы здорово, но, пожалуйста, ничего нам тут не поломайте и не разбейте». Чуть позже мы постарались обуздать нашу прыть. Но, я думаю, благодаря такому стилю обсуждения нам удалось сыграть 6:1 во второй игре».

Но чтобы попасть на отбор, необходимо сначала пройти несколько заочных туров. Если вы считаете себя прирожденным знатоком — напишите письмо на адрес komanda@tv-igra.com.ua, кратко расскажите о себе, приложите свою портретную фотографию — и ждите своего шанса. Именно благодаря такому письму в клуб попал, например, Максим Беспалов.

Что касается шансов — снова обратимся к Бугаеву: «Мне было очень любопытно. Я не знал, чего ждать. И, я думаю, тогда еще никто не знал, что будет. У меня не было уверенности, что я пройду. Но, в то же время, я думал так — раз позвали на отбор, значит шансы точно есть».

